
ATA DA 6º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 23/06/2024.

Às 19h e 10min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Davis Cristian de Landa,
Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquíades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico.
Não houve requerimento de ressalva da ata, tendo sido
aprovada. Não teve correspondência a ser lida: SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação, discussão e Votação
Única da Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 923/2025,
que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a
execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de
2026 e dá outras providências” (LDO) e da Emenda Aditiva
nº1, sobre Projeto de Lei nº 923/2025, de autoria do Poder
Legislativo que “Dispõe sobre a diretrizes para a elaboração
e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de
2026 e dá outras providências” LDO.( Leitura pelo Ver.
Luiz Márcio de Castro). APROVADO. Apresentação,
discussão e Votação Única da Redação Final do Projeto de
Resolução nº01/2025, ao Parecer Prévio do Tribunal de
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Contas do Estado de Minas Gerais sobre as Contas do
Município do Exercício Financeiro de 2023. Parecer Prévio.
(leitura pela Verª. Regislaine de Souza Assis).
APROVADO. TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE
E DO GRANDE EXPEDIENTE: Palavra livre aos
Vereadores.   Ver. Davis Cristian de Landa: - Peço
permissão para me manter sentado. Venho aqui falar sobre a
reunião que tivemos com o chefe da garagem. Foi muito
bom, trocamos muitas ideias, muitas coisas para ser feito e
para a melhoria da cidade de Coronel Pacheco. Venho
também, falar que nós vamos entrar de recesso. Isso aqui
não é porque a gente quer, isso vem numa lei federal que
para deputados e outros órgãos. Então, deixar isso bem
claro, que a gente pensa, ah, os vereadores pararam, coisa,
mas a gente continua trabalhando, a gente tiver alguma
demanda, alguma coisa, pode vir, falar com a gente, que a
gente está aqui para escutar e levar para o Poder Executivo,
para a gente ter solução. Torno a pedir para o meu bairro, do
Santa Rita, a capina, que está  muito ruim, e perto, onde que
as crianças descem ali, que eu já conversei com o prefeito
também, pedi para arrumar, passei ali onde que as crianças
descem ali, que está em formigueira ali, está muito ruim, e o
prefeito ficou de arrumar para a gente. E a capina, ele falou
também comigo, que já está no Santa Rita, só que está na
parte de cima. É só isso, só desejar a todos aí, um bom
início de semana aí. Muito obrigado, boa noite. Palavra livre
aos vereadores. Ver. Luiz Márcio de Castro: - Peço a
palavra, seu presidente, peço a permissão para fazer meu
pronunciamento sentado, cumprimento a todos com a boa
noite. Queria falar aqui, seu presidente, já entrei até com
esse requerimento da estrada do Pirajá, fui lá ontem na casa
do Sr. Tiãozinho, e as estradas lá está horrível, horrível, mas
horrível. Eu fiz até vídeo, tirei fotos, o Mata-burro, que nós

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
e6

59
e1

d5
-6

a4
7-

4f
d7

-b
da

3-
c7

5c
2e

bb
dd

f6

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MINAS GERAIS

25/08/2025, 18:22
Página 2 de 13 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2025.



entramos com requerimento, não foi mexido ainda, não teve
sucesso nenhum lá ainda, a verdade é essa. Estrada está
horrível, não só lá, como o Ribeirão de São José também,
ficou um trechinho para trás lá, perto do Maurício João
Cristiano, e a estrada da pedra também, que o pessoal está
me cobrando muito lá também da máquina nessas estradas
lá, eu sei que está fazendo, acho que está por lá da
liberdade, se eu não me engano, acho que está por lá da
liberdade ainda. Mas, se puder dar uma atenção lá, para o
pessoal lá, seria muito bom, porque lá é um lugar que
transporta crianças na faze escolar, tem o rapaz e também
recebe adubo, fubá, que trata do gadinho dele, e fica meio
complicado para ir lá, os caminhões não estão querendo
fazer essas entregas. Obrigado a todos e uma boa noite.
Palavra livre aos vereadores. Ver. Márcio Júnior de Souza: -
 Peço a palavra seu presidente, peço permissão que eu possa
falar sentado, quero dar uma boa noite a todos, assim como
eu trouxe a reclamação na última reunião, tivemos conversa
com o diretor de transporte hoje, e o que foi passado da
minha reclamação, passamos para ele hoje, e agora vamos
aguardar essa organização na marcação, na comunicação
com os pacientes, e até mesmo no uso da cadeirinha infantil
para as crianças, e assim eu volto a palavra seu presidente.
Palavra livre aos vereadores. Ver. Fagner Florêncio dos
|Santos: - Eu peço a palavra seu presidente, permissão para
fazer o pronunciamento sentado, boa noite a todos que nos
horam no plenário, via transmissão ao vivo, eu quero só
deixar registrado, porque teve um morador a mina na saída,
Turin, ele até me comentou, que teve uma vez que parece
que você foi lá, e eu acho que ele até comentou no seu
nome, parece que não sei se fizeram a limpeza lá no
reservatório, e deixaram ela meio aberta, eu não sei se foi
você, se foi você, se você quiser marcar um dia para ir lá, só
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para estar dando uma olhada, ela na saída lá, a mina lá, na
saidinha, parece que foram limpar o reservatório, está um
pouco aberta, questão de cair bicho lá dentro, só para, o
último agora que ele impôs acho que foi o rio do rio do
Tom, da outra vez, nós estamos por aí direitinho, e o cara
falou que o Turin vedou direitinho, passou uma massa, que
se cair bicho lá dentro, aí eu comentei com o morador, que
eu ia até comentar na reunião, ia até te falar, eu sei que está
apertado aí. Também Turin, parabenizar você, está dando
maior atenção lá, na quadra esportiva, para o cabra fest. Ver.
Melquiades Teodoro dos Anjos: - Como sempre, está aberto
para todos lá, se quiserem lá, ajuda por ali. Ver. Fagner
Florêncio dos Santos: -Parabéns por você e pelo trabalho
que você vem fazer na Turin, do mais Presidente, é isso aí,
obrigado, boa noite a todos. Ver. Rafael Alberto Mourão: -
Boa noite a todos, sobre essa questão que o Guinei citou,
deve ter sido o mesmo, que encontrou comigo a tarde, ele
falou que tinha que tirar a tampa e não calafetar, ela
igualzinho, fizeram da última vez, ficou as gritas lá, se era
para pedir a Prefeitura para calafetar lá, para não entrar
algum bichinho visitante indevido lá no local. Como o
Davis falou vamos estar aqui, já comunicamos com a
Prefeitura, se precisar a gente voltar para a reunião, a gente
volta, não tem problema nenhum, e eu achei que a maioria
dos vereadores também não tem, então a gente está disposto
a estar aí, em julho, recesso, sempre para, mas não é férias,
é recesso, é recesso de reunião, mas a luta da gente
continua, pode mandar, pode ligar para a gente, as meninas
estão aí também na câmara, não funcionando normalmente,
então é o paranormal, mas se for preciso voltar, emergencial
ou alguma coisa que seja para resolver o Coronel Pacheco,
creio que todos os vereadores estão dispostos a voltar. Sobre
a reunião que foi citada, realmente, a gente debateu alguns
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assuntos, e tem um dele que não está funcionando, que é
uma pessoa específica, específica mesmo, de designar a
pessoa certa. E os 0800 que a gente conversou novamente,
isso foi reportado ao secretário, e reportado agora ao de
transporte, que é o chefe, que não é secretário. E esses
diálogos, essa organização em conversa, a nossa vereadora
Regislaine tem números, a saúde marca entre 50 a 80
pessoas por dia a Juiz de Fora, então essa é uma dificuldade
que foi demonstrada hoje, então está indo de 50 a 80
pessoas por dia, a Juiz de Fora. Então de manhã vão 30/40,
e depois de tarde vão o restante. Isso foi até um diálogo ente
nos, e bem que a vereadora ainda participou conosco como
vereador, e ela também está na área de saúde, e botou todos
os vereadores à parte nessa questão. Então é uma questão
também que tem que conversar e se organizar, e para
atender todo mundo, não ficar ninguém para trás, e todo
mundo que tivesse o exame fazer, quem não puder fazer
também tem o seu tempo hábito de desmarcar. Foi uma
questão debatida lá na reunião, e agora esperou o retorno
das questões que foi colocado lá, como foi falado. O Guinei
colocou aí a emoção, já tinha falado que não assinaria
tranquilamente, porque doou o seu suor para Coronel, o
tempo que teve o Senhor Sabino. Tirou o tempo dele agora
aí, a questão dele, mas a gente já conversou sobre essa
questão. Sobre ofício de convênio, eu pedi Deus do ano
passado, no meu nome, porque o que chegou em Coronel
Pacheco que tem indicado para cada local, e o que foi feito.
Resposta para levar a população, com as obras que a gente
tem visto, mas a gente quer escrita, mas tem uma coisa que
a gente está vendo, o calçamento do Continente, a instalação
da caixa d'água, a questão do olho vivo que teve a licitação
e foi cancelada, mas tem as outras questões que chegou, tem
carro, de onde que veio, com quem que veio, para a gente
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também saber, para a gente conversar, buscar mais, como
foi colocada a questão de veículo para a gente também, na
questão da reunião. Sobre a questão do profissional, isso é
uma conversa antiga que está tendo, hoje o Marcinho
trabalha na área, é mecânico, a gente teve um diálogo, e foi
trazido para a gente novamente, a gente estava conversando
um dia, foi reportado ao prefeito, mas a gente preferiu
documentar agora. Porque isso cabe até a Câmara abrir um
cargo, porque não tem cargo de mecânico no município,
para trabalhar nessa área. Eu acho que é de grande
relevância, se puder, ele vê com carinho, até funcionários
colocou a situação para a gente, motoristas e funcionários,
para ajudar nessa logística.  Sobre a questão do continente,
precisa de um projeto de desafetação, a gente votou o
projeto de lei e ficaram algumas questões pendentes. Já foi
conversado com a prefeitura, ficaram de mandar, estou
documentando, porque a gente já conversou com a
associação, a associação agora está efetiva novamente, ela
reformulou, ela arrumou o novo presidente, ela está
funcionando, ela já até convida para quem quiser ir, vai ter
um bingo sábado no Jardim do Continente, quem gosta de
um binguinho tem um bingo lá sábado. Então, para finalizar,
para a gente passar para o novo processo, já vem a
Triqueda, então a gente finalizar isso, para a gente começar,
no minuto teve reunião em Triqueda, eu não consegui estar
presente, mas teve reunião desde lá, me ligaram, me
comunicaram, mas o problema de particular eu não
consegui. Então, essa é a questão da associação, da
desafetação. Sobre uma cintura sem estrada do Pirajá, eu
reportei o responsável da estrada, temos Triqueda, temos
Pirajá, temos Fumaça, temos Campanha, temos Pedra, então
só que eu contei, tem seis para terminar. Então, eu não sei a
logística, eu vou conversar mais uma vez com o Coléu e
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com o Pretinho, mas eles têm que sentar e reformular a
logística para ver prazo, máquina, quebra, a gente sabe disso
tudo, mas o prazo vai passando, agosto é vêm setembro e aí
choveu, lasco. A gente sabe que tem um problema com
questão de material, eles me reportaram um dia conversando
com eles na estrada, que não está tendo material para pegar
escória na Belgo, está difícil, mas a gente tem que sentar e
achar um caminho para resolver. Sobre a questão do Jardim
do Continente, eu sei que algumas pessoas ainda ficaram
meio chateada, que não terminou com rodizio de água, mas
ele terminou da rua para a caixa d'água. Isso é um grande
ganho para eles, que estão na caixa taça e uma hoje no chão.
Estou reportando na reunião e direi isso em qualquer lugar
que eu esteja, porque pegou lá com muita dificuldade, então
hoje aonde está, não foi fácil chegar até onde está e estar
ajudando, e falo que eu participei de todo o processo, o
processo ruim e o processo quando começou a melhorar.
Então a gente pegou questões ruins, questões de dificuldade,
questões de documento, então a gente vai a cada passo
conseguindo vencer uma etapa, e a gente não pode atropelar
as etapas. Então parabéns aos meninos que foram lá, a gente
sabe que é serviço deles, mas se eles não tivessem
dedicação eles não teriam terminado em dois dias. Então
parabéns para eles que terminaram, fizeram a finalização da
caixa d'água e agora estudar a forma de terminar o rodizio,
contabilizar quanto tempo que gasta para encher da caixa de
20 mililitros, que agora pode contabilizar, porque é só
fechar o registro da caixa e a água vai direto na caixa, ela
não sobe em casa nenhuma mais, então agora dá para saber,
fazer uma edição de quanto tempo ela gasta a caixa de 20
mililitros, para saber quanta proporção de água e o que vai
fazer para sanar o problema do Jardim Continente Água.
Rua já está sanando alguns, mas tem umas bem piores, com
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muito mais dificuldade para sanar. Estou falando aqui do
Jardim Continente, mas temos Ribeirão Sant'Antônio,
Ribeirão São José, a questão de água, temos questão de
mudar alguns requisitos para receber verba. Estou falando
essa questão tudo aqui debatida, porque às vezes uma pouca
minoria não sabe a dificuldade de a gente correr lá atrás, que
a gente às vezes só vem aqui, senta na reunião, fica aqui 40
minutos, 50 minutos e vai embora para casa. Mas atrás disso
tem muita coisa, a gente tem dias que tem dia que não
dorme, a gente tem dia que sabe que vai ter uma
dificuldade, que vai tomar um não, tem vereador que vai em
BH, vai tomar um não, vai voltar com a cabeça baixa, tem
dia que vai chegar lá e vai trazer alguma coisa para o
Coronel, igualzinho foi no Brasília, então a gente sabe
desses altos e baixos.  Mas um pouco chateio, porque
quando você está conseguindo conquistar e cada passo você
está vendo melhorar, mas ainda não entende que cada passo
vai melhorar e a gente tem que assim ainda escutar. Não
importa escutar que a crítica é construtiva, mas o que eu
acho é que existem outras comunidades que precisam às
vezes fazer a mesma coisa que está chegando e está
melhorando aqui. A gente está buscando para as outras
agora para quebrar aquela dificuldade que eles tinham lá
naquela comunidade e agora para começar a quebrar nas
outras. Então para entender que o processo não é fácil, não é
só chegar lá e vamos fazer e da noite para o dia não faz.
Falamos aqui sobre dados agora, de 50 a 80 consultas, se
colocarmos cada consulta a 30 reais, quanto não dá valor dia
isso aqui? Quanto não dá valor de cada carro e não levar
essas pessoas de Juiz de Fora? Quanto que não dá isso hoje
em dinheiro? E hoje o nosso município vive de reca da ação
e de nós que tem diálogo com os deputados que vai buscar
as verbas lá fora. Então essa é a última reunião nossa de
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junho, só estou resumindo isso, porque outras questões eu
vou resumir no final do ano, principalmente Câmara. E se
Deus quiser, a gente não vai, se Deus quiser, não levantar o
braço direito para votações a partir de agosto. Se Deus
quiser, a gente vai estar votando no painel eletrônico, então
não vamos mais levanta o braço direito. Às vezes quem está
em casa nem entende o que vai estar acontecendo, mas se
Deus quiser, a gente vai estar com painel eletrônico, a
 vereadora Regislaine votou aprovado, verde o  Rafael votou
vermelho, votou contrário. Então a gente vai ter, se Deus
quiser, a gente está trabalhando o máximo possível, amanhã
a gente quer deixar isso bem resolvido, nosso amigo Francis
está nessa conduta com a gente, a gente está fazendo a
leitura dos aparelhos que a gente precisa para também trazer
essa transparência à população, o que a gente busca na
prefeitura e também aqui na câmara. E a câmara está de
portas abertas e não é fácil, já falei, resumo, não, político
não é ser fácil, sim. Ver. Davis Cristian de Landa: - Uma
palavra só, presidente, você falou da saúde, venho reforçar
aqui, você falou aí de 70 consultas por dia? De 50 a 80, fez
uma básica, mais ou menos, que nós estamos fazendo a
base. Então, a gente vê que a nossa saúde não está tão ruim
assim, que as pessoas às vezes reclamam, fala, precisa um
acerto, isso precisa, mas falar que a saúde de Coronel
Pacheco é ruim não é não, porque você vê 52 pessoas todos
os dias indo para Juiz de Fora de fora, nós fizemos uma
conta básica, você viu o quanto que deu e fora as pessoas
que faltam e não avisam fica assim, a prefeitura tem que
pagar de todo jeito. Então, assim, eu reforço isso aí porque a
nossa saúde, dependendo de algumas falhas, não vou falar
que está 100%, não está 100%, mas, assim, dependendo de
outras cidades, ela está bem ajustadinha, o presidente.
Então, assim, precisa corrigir, lógico, precisa. E a gente está
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aqui para fazer essa correção, como nós fizemos hoje com
chefe de garagem. Então, precisa também lá ter alguns
reajustes, precisa. E assim, eu acho que vai dar certo. Ver.
Rafael Alberto Mourão: -  É só isso aí, presidente. Obrigado
aí pela parte. Então, eu não estou resumindo, a gente busca,
a gente, graças a Deus, está tentando fazer uma coisa que é
para todos, de Coronel, para todos, como a gente usa o
nosso slogan e como foi falado pelo Turim e pelo Davis.
Precisa a gente buscar, a gente busca, precisa da prefeitura
se organizar, Secretaria de Transporte e Saúde, tivemos
reunião com as duas partes, elas precisam sentar e se
organizar, tanto no requisito das pessoas que estão Coronel
nessa questão da entrega, de quem às vezes marca a
consulta, às vezes não vai, ou às vezes não vai, porque
chegou em cima da hora, então a própria saúde traz a
organização com isso, ou também às vezes não avisou,
chegou apto e às vezes não avisou. Então, isso tudo são
questões para a gente estar se organizando. Então, para me
finalizar, ontem eu estava em casa no meu domingo, eu não
saí, um dos primeiros domingos que eu não saí, que eu
fiquei em casa, e eu estava lá, eu estava na televisão e vendo
a televisão e olhei o santinho do meu pai, vou criar uma
mensagem aqui e fomos conversando. Então, eu fiz essa,
quero deixar essa foto aqui, porque é isso aqui que me
inspira estar aqui nessa Câmara Municipal, ele junto com a
população para trabalhar para todos. Então, do nada, tinha
uma foto lá, consegui reconstruir essa foto nos nossos
aplicativos do dia a dia. E aí, pedi uma frase e vem, “Você
deixou boas lembranças e muitas saudades, para sempre
estar nos nossos corações”. Então, ensinando a trabalhar,
que na bondade, no coração, que a gente faz para todo
mundo. Então, eu não estou aqui por mim, eu não estou aqui
para ser melhor do que ninguém, porque algumas pessoas,
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às vezes, acham que a gente quer ser melhor, a gente não
quer ser melhor do que ninguém. Porque eu trabalho com
todos os 9 aqui, eu não estou sentado, que são iguais a
todos. Como eu falei que a mesa tinha que ser baixa, não
tem que ficar aqui nós três mais alto, não, mas isso é um
critério que algumas Câmaras utilizam. Então, nós estamos
aqui para trabalhar para todo mundo e fazer para todo
mundo. Então, encerra-se hoje essa reunião e voltamos em
agosto. Qualquer uma pessoa que precisar, meu telefone
está aberto, a Magarete e a Juliana estão em entregue. A
gente vai estar continuando. Eu tenho a proposta com o
Marcinho no Ribeirão Santo Antônio, a gente vai dar
continuidade a ela. Eu tenho a proposta que eu estou
desenvolvendo com o Francis, eu vou andar em Coronel
com essa proposta, eu vou recorrer a essas questões e vamos
buscar essas informações. E trazer essas informações aqui
para a Câmara e os demais vereadores. Vai ter nosso evento,
Cabra Fest, que todos venham, apreciam com respeito, com
educação, que a festa é para diversão, é um momento para
se descontrair, não para brigas, a gente vem para aproveitar
um pouco. E lembrando desde a Câmara, eu não mandei em
nome de todos, mas em nome da câmara, um documento, e
eu acho que foi feito por várias pessoas e outros órgãos, a
vergonha que está o DEER na nossa cidade. Então, eu não
falo dentro de Coronel Pacheco, não, eu falo na rodovia.
Ontem, um feriado, eu vim a Coronel, rapidinho, no Porto
Saúde, e tinha carro tentando desviar de buraco, que não
conhece o trecho que nós estamos aqui, que é pequenininho.
Imagine o outro trecho que é maior, que eu estou falando, 8
km. O carro saía, quase que ia no outro carro na contramão,
que ele assustava e saía, perdia um pouco o controle. Então,
DEER Minas Gerais, por gentileza, socorre nossa estrada
que está horrível, viu, aí que não está chovendo, hein? Se
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tivesse chovendo, aí que nós estávamos enrolados. E a gente
já enviou esse documento. Prefeitura com prefeito, vice-
prefeito Pretinho, prefeito Coléu, presidente de Câmara com
o nome da Câmara, e demais outros órgãos. Clique, Goiana,
Piau, porque a situação é complicada, está complicada. E o
que mais deixa triste é você subir agora de noite, e você ver
um carro com o menu furado, quanto é um marmanjo, ainda
é bom, mas quanto a uma pessoa, uma mulher, que ela,
como é que você para, a pessoa já leva um susto, como é
que uma mulher vai parar para trocar um pneu à noite, então
acho que está na hora disso também repensar, porque IPVA
chega, a conta de luz aumenta, tudo vem, o retorno, como se
diz, é só o nosso, não tem jeito, então tem que ver essa
questão. Então a gente já encaminhou, espero que seja
sanado, já está um bom tempo assim, então acho que já
passou da hora. E a desafetação do nosso trecho, algumas
pessoas perguntam, não foi feito porque existe um diálogo,
um DEER, dele fazer o recapeamento todinho do trecho
para depois passar para o município, então a lei está
provada, o nome está feito, mas ainda não está faltando a
parte de fazer o recapeamento, Deus da ponte, até na saída
da mina d'água, aonde está precisando fazer lá, esse
calafetação lá do local, então ainda não foi feito
efetivamente passada de certo por causa dessa questão,
então espero que essas empresas rapidinho faz uma
terceirização de serviço e resolva essa questão. Vereadores,
que tenham todo mundo um bom recém, sacando que está
funcionando, vereador que vai precisar, estaremos aí, as
meninas estão aí, fique todo mundo com Deus, uma boa
semana, aproveite todo mundo, as festas que tiver, Cabra
Fest, Piau, bingo, mas todo mundo com cuidado, e se beber,
não dirige.   Não havendo mais oradores e cumprida à
finalidade da reunião, o Presidente Rafael Alberto Mourão
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agradeceu a todos e encerraram os trabalhos às 19hs e
35min. Presidente – Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos – Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 23 de junho de 2025.

 

 

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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